

Государственной Думой Российской Федерации 20 сентября 2018 года рассмотрены в третьем чтении и приняты поправки в ст.17.15 КоАП РФ (неисполнение содержащихся в исполнительном документе требований неимущественного характера).

В часть 1.2 данной статьи вводится ответственность за неисполнение должником содержащихся в исполнительном документе требований о прекращении распространения информации и (или) об опровержении ранее распространенной информации в срок, установленный судебным приставом-исполнителем после вынесения постановления о взыскании исполнительского сбора.

Штраф для граждан может составить от 5000 до 20 000 рублей, для должностных лиц - от 10 000 до 50 000 рублей, для организаций - от 50 000 до 200 000.

В часть 4 ст. 17.15 КоАП РФ за неисполнение должником вышеуказанных требований в срок, вновь установленный судебным приставом-исполнителем после наложения административного штрафа, планируется наказывать следующим образом: для граждан - штраф в размере от 10 000 до 25 000 рублей, или административный арест на срок до 10 суток, или обязательные работы на срок до 120 часов; для должностных лиц - штраф от 15 000 до 50 000 рублей, или административный арест на срок до 15 суток, или обязательные работы на срок до 200 часов; для юридических лиц - штраф от 50 000 до 200 000 рублей.

Полномочия по составлению протоколов об указанных административных правонарушениях предлагается возложить на ФССП России. Соответствующие дела будут рассматривать суды